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Εννέα περιβαλλοντικές 

οργανώσεις  ανησυχούν για το 

Ζαγόρι 

 

 

 

Εννέα περιβαλλοντικές οργανώσεις με κοινή τους ανακοίνωση καταθέτουν την 

ανησυχία τους για την πορεία του Ζαγορίου και τους προβληματισμούς τους μετά και 

την επισημοποίηση της εγγραφής της περιοχής στον Κατάλογο της Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της Unesco. 

Οι εννέα οργανώσεις κάνουν μνεία στην απουσία των απαραίτητων Προεδρικών 

Διαταγμάτων και του σχεδίου διαχείρισής τους τονίζοντας ότι χωρίς αυτά δεν μπορεί 

να υπάρχει αποτελεσματική προστασία. 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

Υπεγράφη η απόφαση για την 

υποχρεωτική φύτευση σε 

φωτοβολταϊκά πάρκα 

 

 

 

Απόφαση για τις απαιτήσεις φύτευσης σε φωτοβολταϊκούς σταθμούς υπέγραψε ο 

υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Θόδωρος Σκυλακάκης. 

Με την απόφαση αυτή καθορίζονται οι παράμετροι της υποχρεωτικής φύτευσης στις 

περιμετρικές ζώνες ή και στο εσωτερικό των φωτοβολταϊκών σταθμών. 

Μεταξύ αυτών των παραμέτρων είναι τα χαρακτηριστικά των φυτών (όπως το είδος 

και το ύψος αυτών), οι αποστάσεις από τα στοιχεία της εγκατάστασης, η διαδικασία 

έγκρισης και ελέγχου, με αυτοψία και οι κυρώσεις σε περίπτωση μη τήρησης της 

υποχρέωσης φύτευσης. 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

 

 

mailto:geoteeip@otenet.gr
https://www.epiruspost.gr/ennea-perivallontikes-organoseis-a/
https://www.epiruspost.gr/ypegrafi-i-apofasi-gia-tin-ypochreotik/


«Πράσινη Γιορτή» Στην Άρτα: Οι 

Μαθητές Βραβεύθηκαν Για Τις 

Περιβαλλοντικές Τους Πρωτοβουλίες 

 

 

Ο Δήμος Αρταίων διοργάνωσε εκδήλωση για τη βράβευση των μαθητών στο πλαίσιο 

του Σχολικού Μαραθωνίου Ανακύκλωσης Followgreen, την Τετάρτη 5 Ιουνίου 2024, 

στο Ιστορικό Γεφύρι της Άρτας, όπου πραγματοποιήθηκαν υπαίθριες περιβαλλοντικές 

δραστηριότητες. Η δράση υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Άρτας. Τα σχολεία βραβεύτηκαν για 

τη συλλογή πόντων από τη διαλογή στην πηγή για ανακύκλωση τεσσάρων ρευμάτων 

υλικών (χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο και μπαταρίες).  Όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν 

βεβαιώσεις συμμετοχής, ενώ τα πρώτα σχολεία βραβεύτηκαν με δώρα για τις σχολικές 

τους μονάδες. 

Παράλληλα, με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή πραγματοποιήθηκε η περιβαλλοντική 

δράση στην περιοχή της Κορωνησίας.  

 

Περισσότερα:     epirus-tv-news.gr 

 

 

Εκστρατεία Εμβολιασμών Και 

Ηλεκτρονικής Σήμανσης 

Ποιμενικών Σκύλων Ξεκινά Ο 

Δήμος Ζίτσας 

 

 

Εκστρατεία εμβολιασμών και ηλεκτρονικής σήμανσης ποιμενικών σκύλων ξεκινά ο 

Δήμος Ζίτσας ενισχύοντας τον αγώνα και την προσπάθεια που καταβάλει για την όσο 

το δυνατόν αποτελεσματικότερη διαχείριση του δυσεπίλυτου ζητήματος των 

αδέσποτων ζώων.  

Ο Δήμος Ζίτσας τα τελευταία χρόνια υλοποιεί ολοκληρωμένο πρόγραμμα δράσεων 

συμφώνα με τα όσα ορίζει η κείμενη νομοθεσία.  

 

Περισσότερα:     epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_972.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_180.html


Εκδήλωση Βράβευσης Των 

Σχολείων Για Τη Δράση «Πάμε 

Ανακύκλωση» Του Δήμου 

Ιωαννιτών 

 

 
 

Συνολικά συλλέχθηκαν πάνω από 30.000 κιλά ανακυκλώσιμων υλικών 

Την Πέμπτη 6 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση βράβευσης των σχολείων του 

Δήμου Ιωαννιτών, στον Πολιτιστικό Χώρο «Δημ.Χατζή», για τη συμμετοχή τους στη 

σχολική δράση «Πάμε Ανακύκλωση», στο πλαίσιο του προγράμματος Followgreen.  

Η βράβευση πραγματοποιήθηκε στις 11:00 π.μ. ενώ από τις 10:00 π.μ. οι μαθητές 

ψυχαγωγήθηκαν στο περιβαλλοντικό πάρκο του Followgreen! 

Στη σχολική δράση συμμετείχαν 85 σχολεία, όπου 9.600 μαθητές με τη βοήθεια γονέων 

και εκπαιδευτικών ανακύκλωσαν, σε 5 ρεύματα υλικών (χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, 

ρούχα και μπαταρίες) και συνέλλεξαν περίπου 30.000 κιλά ανακυκλώσιμων υλικών. 

Περισσότερα:     epirus-tv-news.gr 

 

 

«Let It Flow!» : Στην Κόνιτσα 

.....Εκπαίδευση Και Μάθηση 

Μέσα Από Το Παιχνίδι 

 

 

 

 

 
«Let it Flow!»: Εκπαίδευση και μάθηση μέσα από το παιχνίδι 

 Το πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης για παιδιά, “Let it Flow!”, που 

υλοποιείται από το MedINA σε συνεργασία με το Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Κόνιτσας, ολοκλήρωσε τις δράσεις του για τη μαθητική κοινότητα, στο 

πλαίσιο της πιλοτικής εφαρμογής στα σχολεία της περιοχής, με τελευταίο σταθμό το 

Δημαρχείο της Κόνιτσας. 

Την Παρασκευή, 24 Μαΐου, ομάδα μαθητών από τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Κόνιτσας συναντήθηκε με Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Κόνιτσας 

και παρουσίασε τα αποτελέσματα των δράσεων που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του 

προγράμματος. 

Περισσότερα:     epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_288.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/let-it-flow.html


Αγροτικό ρεύμα: «Τρέχουν» οι 

αιτήσεις για το τιμολόγιο 

«ΓΑΙΑ» 

 

 

 

 
Λήγει σε τρεις εβδομάδες η αίτηση για ένταξη στο αγροτικό τιμολόγιο «ΓΑΙΑ» της 

ΔΕΗ, με σταθερή τιμή για τα 2 πρώτα χρόνια, από 0,093 ευρώ ανά κιλοβατώρα. 

Τα αγροτικά προϊόντα ΓΑΙΑ της ΔΕΗ απευθύνονται αποκλειστικά σε πελάτες με 

αγροτική ιδιότητα. Με συνολική διάρκεια 10 ετών, τα νέα αγροτικά προϊόντα 

προσφέρουν σταθερή τιμή ανά κιλοβατώρα για τα δύο πρώτα χρόνια. Με το πέρας των 

δύο πρώτων ετών και για τα επόμενα οκτώ, προβλέπεται σταθερή τιμή για το 1/3 της 

κατανάλωσης, ενώ για την υπόλοιπη κατανάλωση έχει τη δυνατότητα επιλογής 

τιμολογίου από τα προσφερόμενα εκείνη την περίοδο. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

Σε ποιες χώρες ταξίδεψαν τα 

ελληνικά προϊόντα 

 

 

 

 

 
Η σταθερή πρωτιά της Ιταλίας και η αλματώδης άνοδος των ΗΠΑ στο top 10 του 

«χάρτη» των ελληνικών εξαγωγών ξεχωρίζουν στα στοιχεία του πρώτου τριμήνου του 

2024 ενώ στους κορυφαίους προορισμούς που κατευθύνονται τα ελληνικά προϊόντα 

συγκαταλέγονται, ακόμη, η Γερμανία, η Βουλγαρία και η Κύπρος. 

Όμως, η επιδείνωση των συνθηκών στην παγκόσμια οικονομία αρχίζει να επηρεάζει 

και τη δυναμική των ελληνικών επιχειρήσεων, οι οποίες προσπαθούν να συντηρήσουν 

το μομέντουμ και να περιορίσουν τις απώλειες που γίνονται όλο και πιο εμφανείς. 

Τα παραπάνω αναφέρει ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων σε ανακοίνωσή του με 

αφορμή ανάλυση που πραγματοποίησε με βάση τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ. 

Σχολιάζοντας τις εξελίξεις η πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων, 

Χριστίνα Σακελλαρίδη ανέφερε ότι: 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/agrotiko-reyma-trechoyn-oi-aitiseis/
https://www.epiruspost.gr/se-poies-chores-taxidepsan-ta-ellinika-p/


Πατάτες από την Αίγυπτο, 

ντομάτες από την Τουρκία- 

Αυξημένες εισαγωγές σε φρούτα 

και λαχανικά 

 

 

 
Αυξημένες κατά 23,26% είναι οι εισαγωγές φρούτων και λαχανικών τους πέντε 

πρώτους μήνες του τρέχοντος έτους, σύμφωνα με στοιχεία του Συνδέσμου Ελληνικών 

Επιχειρήσεων Εξαγωγής, Διακίνησης Φρούτων Λαχανικών και Χυμών INCOFRUIT-

HELLAS. 

Συγκεκριμένα, οι εισαγωγές ανήλθαν σε 383.324 τόνους φρούτων και λαχανικών το 

πεντάμηνο του τρέχοντος έτους έναντι των 310.979 τόνων του ίδιου διαστήματος του 

περασμένου έτους. 

Όπως ανέφερε σε δήλωσή του στο Αθηναϊκό – Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο 

Ειδικός Σύμβουλος του Συνδέσμου, Γιώργος Πολυχρονάκης οι τάσεις αυτές δείχνουν 

την «συνεχή ανάπτυξη του ξένου ανταγωνισμού τόσο στην χώρα μας όσο και στις 

λοιπές κοινοτικές αγορές». 

Σε 383.324 τόνους ανέρχονται οι εισαγωγές φρούτων και λαχανικών το πεντάμηνο του 

2024 έναντι των 310.979 τόνων του ίδιου διαστήματος του περασμένου έτους 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

Το 1ο Φεστιβάλ 

περιβάλλοντος και πολιτισμού 

με καθαρισμούς μονοπατιών, 

δημόσιων χώρων και 

φυτεύσεις 

 

 

 

 
Με μια σειρά από περιβαλλοντικές δράσεις, που θα διοργανώσουν πολιτιστικοί 

σύλλογοι, αδελφότητες και εθελοντικές ομάδες, θα πλαισιωθεί το 1ο Φεστιβάλ 

Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, που διοργανώνει ο Δήμος Βορείων Τζουμέρκων και 

το Τμήμα Πολιτισμού, Παιδείας και Άθλησης, σε συνεργασία με το Κέντρο 

Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Πραμάντων, στο πλαίσιο της 

Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος. 

Πολιτιστικοί σύλλογοι, αδελφότητες και εθελοντικές ομάδες ανταποκρίθηκαν στο 

κάλεσμα του Δήμου και θα προχωρήσουν σε καθαρισμούς μονοπατιών και δημόσιων 

χώρων, καθώς και σε φυτεύσεις, καταθέτοντας τη δική τους συνεισφορά στην 

προσπάθεια για ανάδειξη και η προστασία της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς 

του Δήμου. 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 
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Έγινε το πρώτο βήμα για την 

δημιουργία … πάρκων τσέπης 

 

 

 

 

 
Η Παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος εορτάζεται κάθε χρόνο 5 Ιουνίου. Έτσι και στα 

Ιωάννινα, ο Δήμος Ιωαννιτών διοργάνωσε δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 

μαζί με Δημοτικά Σχολεία της πόλης, παρουσία του Αντιδημάρχου, Πέτρου Παλάσχα 

και της ειδικής συμβούλου του Δημάρχου, Έλενας Σιόντη. 

Μια από τις δράσεις είναι η δεντροφύτευση ανοιχτών δημοσίων χωρών προκειμένου 

να τα μετατραπούν σε πάρκα τσέπης. 

Στόχος είναι ενίσχυση της ευαισθητοποίησης και της δράσης για την προστασία του 

περιβάλλοντος όπως είναι για παράδειγμα τα περιβαλλοντικά ζητήματα, η θαλάσσια 

ρύπανση, ο ανθρώπινος υπερπληθυσμός, η υπερθέρμανση του πλανήτη, η βιώσιμη 

κατανάλωση, τα εγκλήματα κατά της άγριας φύσης και πολλά άλλα. 

Τι είναι τα πάρκα τσέπης; 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 

 

Copernicus: Ο Μάιος του 

2024 ήταν ο θερμότερος όλων 

των εποχών 

 

 

 

 

 

 

Ο Μάιος του 2024 ήταν ο θερμότερος Μάιος που έχει καταγραφεί ποτέ,  σύμφωνα με 

τα στοιχεία της Υπηρεσίας Κλιματικής Αλλαγής Copernicus. 

Η παγκόσμια μέση θερμοκρασία για τον Μάιο του 2024 ήταν 0,65°C πάνω από τον 

μέσο όρο της περιόδου 1991-2020 και 1,52°C πάνω από τον μέσο όρο του 1850-

1900, σηματοδοτώντας τον 11ο συνεχόμενο μήνα (από τον Ιούλιο του 2023) για τον 

οποίο η παγκόσμια μέση θερμοκρασία έφτασε ή ξεπέρασε τον 1,5°C πάνω από τα 

προβιομηχανικά επίπεδα. 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/egine-to-proto-vima-gia-tin-dimiourgia-parkon-tsepis/
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Η Γ.Σ.Ε. Ε.Τιμά Την 

Παγκόσμια Ημέρα 

Περιβάλλοντος 

 

 

 

 

 

 

Η Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδος τιμά την Παγκόσμια Ημέρα 

Περιβάλλοντος και φέτος εστιάζει στο κρίσιμο ζήτημα της αποκατάστασης του 

εδάφους, της ερημοποίησης και της ανθεκτικότητας στην ξηρασία. 

Με την κλιματική αλλαγή να εντείνει τα ακραία καιρικά φαινόμενα και να επιδεινώνει 

τις περιβαλλοντικές προκλήσεις, είναι επιτακτική ανάγκη να αναλάβουμε δράση για 

την προστασία και αποκατάσταση των φυσικών μας πόρων. Η αποκατάσταση της γης 

θα δώσει την δυνατότητα να παραμείνουν αλλά και να δημιουργηθούν νέες θέσεις 

εργασίας σε ένα πολύ κρίσιμο κλάδο. 

Περισσότερα:    ixotisartas.gr 

 

Ριζοσπαστική Δημοτική 

Αλλαγή: Η Παγκόσμια 

Ημέρα Περιβάλλοντος Στην 

Σκιά Των Εξορύξεων 

 

 

 

 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου 2024 βρίσκει την Ήπειρο στην 

σκιά των εξορύξεων, των ανεξέλεγκτων αιολικών και φωτοβολταϊκών πάρκων και των 

ΣΔΙΤ στην διαχείριση απορριμμάτων, σημειώνει η δημοτική παράταξη Ριζοσπαστική 

Δημοτική Αλλαγή σε ανακοίνωσή της στην οποία μεταξύ άλλων τονίζει: «Οι δήμοι της 

Ηπείρου και ο Δήμος Αρταίων, που «γιορτάζουν» την Παγκόσμια Ημέρα για το 

περιβάλλον με μια σειρά από εκδηλώσεις( ποδηλατάδες, καθαρισμούς κλπ),δεν λένε 

ΤΙΠΟΤΑ για την κατάσταση όπως διαμορφώνεται με την μεγάλη επιχείρηση ΣΔΙΤ 

στην διαχείριση απορριμμάτων, για το θέμα της περιβαλλοντικής εξόντωσης και 

ερημοποίησης του τόπου μέσω της επιλογής για εξορύξεις υδρογονανθράκων και 

αργού πετρελαίου στην Ήπειρο, για το ζήτημα της ανεξέλεγκτης εγκατάστασης 

φωτοβολταϊκών και αιολικών πάρκωνστα βουνά και σε κάθε κομμάτι παραγωγικής 

γης, ακόμα και στη λίμνη στο Πουρνάρι.(…) 

Στο νομό Άρτας, σήμερα που γιορτάζουμε, έχουμε να αντιμετωπίσουμε: 

Περισσότερα:    ixotisartas.gr 
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Μήνυμα της Κόκκαλη για την 

Παγκόσμια Ημέρα 

Περιβάλλοντος 

 

 

 

 

 

 

 

Μήνυμα ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ Κυκλικής Οικονομίας, Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, 

Δημοσίων Σχέσεων και τέλεσης πολιτικών γάμων Βόρειας Κέρκυρας Σπυριδούλας 

Κόκκαλη για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος. 

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ 

Η Παγκόσμια ημέρα Περιβάλλοντος που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 5 Ιουνίου 

αποτελεί την κύρια μηνυματική εκδήλωση του ΟΗΕ από το 1973 με σκοπό στην 

εστιασμένη ενημέρωση του παγκόσμιου κοινού για τα περιβαλλοντικά προβλήματα 

που αντιμετωπίζει ο πλανήτης. Η φετινή παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος για το 2024 

επικεντρώνεται στο μήνυμα της αποκατάστασης του εδάφους , της ερημοποίησης και 

της ανθεκτικότητας στην ξηρασία. 

Η κλιματική κρίση-αλλαγή είναι γεγονός και κάνει αισθητή την παρουσία της με 

ακραία καιρικά φαινόμενα, από την μία άκρη του πλανήτη μέχρι την άλλη… έντονες 

βροχοπτώσεις εμφανίζονται όλο και πιο συχνά ενώ άλλες περιοχές δοκιμάζονται από 

καύσωνες και ξηρασίες μεγάλης έντασης . 

Ως Αυτοδιοίκηση καλούμαστε να διαχειριστούμε τη μεγαλύτερη πρόκληση όλων των 

εποχών, την προστασία και τη διατήρηση του περιβάλλοντος. 

Περισσότερα:    corfupress.com 

Παγκόσμια Ημέρα Ωκεανών: Η 

προστασία τους είναι υπόθεση 

όλων 

 

 

 

 

 

 

Η 8η Ιουνίου έχει καθοριστεί ως Παγκόσμια Ημέρα Ωκεανών και θεσμοθετήθηκε το 

1992 κατά τη διάρκεια της Συνόδου για την Γη στο Ρίο Ντε Ζανέιρο, όπου 150 ηγέτες 

απ’ όλο τον κόσμο υπέγραψαν τη Συνθήκη για την Βιοποικιλότητα, σε μια προσπάθεια 

να εμποδίσουν την εξαφάνιση σπανίων ειδών από το ζωικό και φυτικό βασίλειο. 

Από το 2009 ,η Παγκόσμια Ημέρα Ωκεανών τελεί υπό την αιγίδα του ΟΗΕ. 

Περισσότερα:    ertnews.gr 

 

 

 

 

https://www.corfupress.com/2024/%ce%b5%ce%b9%ce%b4%ce%b7%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83/%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%b7/local/%ce%bc%ce%ae%ce%bd%cf%85%ce%bc%ce%b1-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%ba%cf%8c%ce%ba%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%b7-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%b1%ce%b3%ce%ba%cf%8c%cf%83%ce%bc%ce%b9%ce%b1-%ce%b7/
https://www.ertnews.gr/?s=%CE%A0%CE%B1%CE%B3%CE%BA%CF%8C%CF%83%CE%BC%CE%B9%CE%B1+%CE%97%CE%BC%CE%AD%CF%81%CE%B1+%CE%A9%CE%BA%CE%B5%CE%B1%CE%BD%CF%8E%CE%BD
https://www.ertnews.gr/eidiseis/epistimi/evzoia/perivallon/pagkosmia-imera-okeanon-i-prostasia-tous-einai-ypothesi-olon/


Οι αποφάσεις της 3ης συνεδρίασης της 

Επιτροπής Παρακολούθησης “Ιόνια 

Νησιά 2021-2027” 

 

 

 

 

 

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 3 Ιουνίου 2024 στην Κέρκυρα η 3η συνεδρίαση της 

Επιτροπής Παρακολούθησης του  Προγράμματος «Ιόνια Νησιά 2021-2027» με βασικό 

θέμα την πορεία υλοποίησης του προγράμματος καθώς και ενημέρωση για το κλείσιμο 

του προγράμματος της περιόδου 2014-2020. 

Στη συνεδρίαση, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή εκπροσώπησαν οι κ. Παναγιώτης 

Πανταζάτος, εκ μέρους της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Πολιτικής, ο κ. Patrick 

Paquet, επικεφαλής της Μονάδας Ελλάδας-Κύπρου της ΓΔ Απασχόλησης και η κ. 

Αννυ Μπακοπούλου από την ίδια ΓΔ. 

Στην έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιφερειάρχης Ιονίων 

Νήσων κ. Ιωάννης Τρεπεκλής αναφέρθηκε σε βασικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν 

σήμερα τα νησιά της Π.Ι.Ν. όσον αφορά σε ελλείψεις και ανεπάρκειες βασικών 

υποδομών (οδικό δίκτυο, ύδρευση, αποχέτευση, κυκλοφοριακές συνθήκες κλπ) λόγω 

και της αυξανόμενης ροής επισκεπτών. Επίσης αναφέρθηκε στην προσπάθεια που 

πρέπει να καταβληθεί προκειμένου να βελτιωθούν στο μέλλον τα αποτελέσματα 

υλοποίησης του νέου ΠΕΠ. 

Περισσότερα:    corfupress.com 

 

Γρίπη των πτηνών: Επιβεβαιώθηκε 

το πρώτο θανατηφόρο κρούσμα σε 

άνθρωπο 

 

 

 

 

 

 

Ένας 59χρονος άνδρας στο Μεξικό πέθανε μετά από μόλυνση με στέλεχος της γρίπης 

των πτηνών, που ονομάζεται H5N2, το οποίο δεν έχει ανιχνευθεί ποτέ σε ανθρώπους, 

σύμφωνα με ανακοίνωση του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ). Δεν είναι 

σαφές πώς μολύνθηκε ο άνδρας, αν και έχουν αναφερθεί κρούσματα σε ορισμένες 

πτηνοτροφικές μονάδες στο Μεξικό. 

Περισσότερα:    ertnews.gr 

 

 

 

 

 

 

https://www.corfupress.com/2024/%ce%b5%ce%b9%ce%b4%ce%b7%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83/%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%b7/local/%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%cf%80%ce%bf%cf%86%ce%ac%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%cf%84%ce%b7%cf%82-3%ce%b7%cf%82-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%af%ce%b1%cf%83%ce%b7%cf%82-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%b5%cf%80/
https://www.ertnews.gr/tag/gripi-ton-ptinon/
https://www.ertnews.gr/tag/gripi-ton-ptinon/
https://www.ertnews.gr/eidiseis/epistimi/gripi-ton-ptinon-epivevaiothike-to-proto-thanatiforo-krousma-se-anthropo/


Ιωάννινα :Συγκέντρωση Και Πορεία 

Ενάντια Στις Εξορύξεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΧΙ ΕΞΟΡΥΞΕΙΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ 

Συγκέντρωση – Πορεία 

Σάββατο 15 Ιούνη,  

12 το μεσημέρι 

Περιφέρεια Ιωαννίνων 

 Η ενέργεια στην ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ μιας χούφτας ολιγαρχών-επιχειρηματιών σημαίνει: 

ακρίβεια στους λογαριασμούς ρεύματος 

υπέρογκες τιμές στα καύσιμα 

περιβαντολογικέςκαταστροφές 

ανταγωνισμοί και πόλεμοι 

να καταργηθεί το χρηματιστήριο ενέργειας  

εθνικοποίηση της ενέργειας χωρίς καμία αποζημίωση για τους ολιγάρχες 

Πηγή:    epirus-tv-news.gr 

Σε λειτουργία η πλατφόρμα για 

εργάτες γης από την Αίγυπτο 

 

 

 

 

 

 

Από σήμερα 10 Ιουνίου ξεκίνησε τη λειτουργία της η ηλεκτρονική πλατφόρμα για την 

υποβολή των αιτήσεων των εργοδοτών για εργάτες γης από την Αίγυπτο. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου τίθεται σε 

εφαρμογή η διμερής συμφωνία μεταξύ Ελλάδας – Αιγύπτου για την απασχόληση 

εποχικών εργαζομένων στον αγροτικό τομέα. 

Η διαδικασία αφορά κατά την πρώτη εφαρμογή (έτος 2024) στην μετάκληση 5.000 

εποχικά εργαζόμενων πολιτών της Αιγύπτου 

Η Συμφωνία προβλέπει ειδική διαδικασία μετάκλησης πολιτών τρίτων χωρών για την 

εποχική εργασία στον αγροτικό τομέα. Η διαδικασία αφορά κατά την πρώτη εφαρμογή 

(έτος 2024) στην μετάκληση 5.000 εποχικά εργαζόμενων πολιτών της Αιγύπτου. 

Οι διαφορές στη διαδικασία 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_655.html
https://www.epiruspost.gr/se-leitoyrgia-i-platforma-gia-ergates/


Εκπαίδευση στην Ιταλία για 17 

τελειόφοιτους της 

Γαλακτοκομικής Σχολής 

 

 

 

 

 

Η ΣΑΕΚ Γαλακτοκομική Σχολή  Ιωαννίνων,  οργάνωσε  για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, 

εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ιταλία, με τη συμμετοχή  17 τελειόφοιτων σπουδαστών 

και  δυο συνοδών, αξιοποιώντας την Διαπίστευση που έχει  αποκτήσει ο ΕΛΓΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑ από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών/Εθνική Μονάδα Συντονισμού για 

το πρόγραμμα Erasmus+ (ΙΚΥ.) 

Η ομάδα της Γαλακτοκομικής Σχολής φιλοξενήθηκε από την AgenForm 

Consorzio  στην περιοχή του Πιεμόντε, και  έτυχε θερμής υποδοχής από τον Δήμαρχο 

της πόλης Μορέττα και  από τον Πρόεδρο, τον Διευθυντή και τα στελέχη της 

AgenForm. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

Απαγόρευση αλιείας οστρακοειδών 

από Μάζωμα και Σόγωνο 

 

 

 

 

 
Στην απαγόρευση της αλιείας, συγκομιδής, διακίνησης και διάθεσης οστρακοειδών 

(μύδια κλπ) που προέρχονται από τις ζώνες παραγωγής δίθυρων μαλακίων σε Μάζωμα 

και Σόγωνο προχώρησαν οι αρμόδιες  υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας 

Πρέβεζας   μετά την διαπίστωση ότι  ο αριθμός κυττάρων ειδών που ενοχοποιούνται 

για παραγωγή λιπόφιλων και παραλυτικών βιοτοξινών, υπερβαίνει τα όρια λήψης 

υγειονομικών μέτρων . 

Σύμφωνα με την ίδια απόφαση  θα αποσυρθούν τα μαλάκια που έχουν  ήδη αλιευθεί ή 

συλλεχθεί  από τις συγκεκριμένες ζώνες. 

Σημειώνεται ότι πρόκειται για ένα φυσικό φαινόμενο το   οποίο παρουσιάζεται 

ανά  τακτά χρονικά διαστήματα  ενώ η απαγόρευση θα έχει ισχύ έως ότου καθαρίσουν 

τα νερά και εκδοθεί νέα απόφαση από την Περιφέρεια. 

Πηγή:    epiruspost.gr 

 

 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/ekpaideysi-stin-italia-gia-17-teleiofoi/
https://www.epiruspost.gr/ekpaideysi-stin-italia-gia-17-teleiofoi/
https://www.epiruspost.gr/apagoreysi-alieias-ostrakoeidon-apo/


Aλλαγές στις ενισχύσεις de minimis 

στον αγροτικό τομέα 

 

 

 

 

 
Την αύξηση των ενισχύσεων ήσσονος σημασίας (de minimis) από 25.000 σε 37.000 

ευρώ ανά τριετία προτείνει η Κομισιόν, η οποία θέτει σε διαβούλευση μέχρι τις 21 

Ιουλίου 2024 σχέδιο στοχευμένων τροποποιήσεων των κανόνων για τα μικρά ποσά 

κρατικών ενισχύσεων στον αγροτικό τομέα. 

Ο κανονισμός για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας στον αγροτικό τομέα εξαιρεί τα 

μικρά ποσά από το πεδίο εφαρμογής του ελέγχου των κρατικών ενισχύσεων δεδομένου 

ότι θεωρείται ότι δεν επηρεάζουν τον ανταγωνισμό και τις συναλλαγές στην ενιαία 

αγορά. 

Περισσότερα:    proinanea.gr 

 

Κέρκυρα: Ψεκασμός για την 

αντιμετώπιση του κόκκινου 

σκαθαριού. 

 

 

 

 

Από την Διεύθυνση Επιχειρησιακού Έργου του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και 

Διαποντίων Νήσων -Τμήμα Συντήρησης Πρασίνου – ανακοινώνεται: 

Το Τμήμα Συντήρησης Πρασίνου του Δήμου μας, στο πλαίσιο για την αντιμετώπιση 

του προβλήματος, που προκαλείται από το ρυγχοφόρο ή κόκκινο σκαθάρι 

(Ryhnchophorus ferrugineus, Red PalmWeevil), το οποίο απειλεί τους φοίνικες 

προκαλώντας σοβαρές ζημιές, ακόμα και την ολοκληρωτική 

καταστροφή τους,  εφαρμόζει την μέθοδο της μικροέγχυσης  (Tree  Micro Injection -

ΤΜΙ ) με εντομοκτόνο το Revive II, εγκεκριμένο από το Υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης  και Τροφίμων. 

Συγκεκριμένα σήμερα Τρίτη 11 Ιουνίου 2024, θα εφαρμοστεί η ανωτέρω μέθοδος σε 

φοίνικες που υπάρχουν στα παρακάτω σημεία της πόλης, όπως Πλατεία Ψυχιατρείου 

(1), Άγιοι Πατέρες (3), Φλαγγίνειο (4),  Νησίδες Αεροδρόμιου (2), Άλσος Γαρίτσας 

(11), Μεθοδίου (Πλατεία Φρονίμου) (2), Πλατεία επί της οδού Πάργας (4), Μαράσλειο 

(4), Πλατεία Μνημείο Εθνικής Αντιστάσεως (Είσοδος Νέου Φρουρίου) (1), Πλατεία 

Δημαρχείου (1) και στην πλατεία δίπλα στην οδό Ι. Γαρδικιώτη στο Μαντούκι (2) και 

στον Υψο (6) . 

Πηγή:    corfutvnews.gr 

 

 

 

 

https://www.proinanea.gr/news/allages-stis-enischyseis-de-minimis-ston-agrotiko-tomea/
https://corfutvnews.gr/kerkyra-psekasmos-gia-tin-antimetopisi-tou-kokkinou-skathariou/


Προληπτικά μέτρα για την 

πυροπροστασία.. Για ποιες 

περιοχές μπαίνουν σε εφαρμογή 

απαγορεύσεις 

 

 

 

 

Την προληπτική απαγόρευση διέλευσης παραμονής και κυκλοφορίας της κυκλοφορίας 

των πάσης φύσεως οχημάτων και μηχανημάτων καθώς και την παραμονή εκδρομέων 

σε εθνικούς δρυμούς, δάση και περιοχές ειδικής προστασίας υπέγραψε ο 

Περιφερειάρχης Ηπείρου Αλέξανδρος Καχριμάνης. 

Οι ρυθμίσεις ισχύουν κατά τις μέρες υψηλής και πολύ υψηλής επικινδυνότητας για την 

εκδήλωση πυρκαγιάς όπως και τις ημέρες που η περιοχή μπορεί να βρίσκεται σε 

κατάσταση συναγερμού. 

Τα μέτρα εφαρμόζονται ως το τέλος της αντιπυρικής περιόδου, δηλαδή ως το τέλος 

Οκτωβρίου. 

Αναλυτικά οι απαγορεύσεις ισχύουν: 

Πηγή:    epiruspost.gr 

 

Βραβεία ανώτερης γεύσης 

για τη ΔΩΔΩΝΗ στα 

SuperiorTaste Awards 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΩΔΩΝΗ συνεχίζει να επιβεβαιώνει την αφοσίωσή της στην παραγωγή προϊόντων 

ανώτερης ποιότητας και γεύσης, αποσπώντας για ακόμη μια χρονιά τέσσερις 

σημαντικές διακρίσεις στα διεθνή βραβεία Superior Taste Awards 2024. Ο 

διαγωνισμός διοργανώνεται από το Διεθνές Ινστιτούτο Γεύσης και Ποιότητας, μια 

ανεξάρτητη οργάνωση που αξιολογεί και πιστοποιεί τη γεύση και την ποιότητα των 

τροφίμων. 

Η αγαπημένα Φέτα Π.Ο.Π. ΔΩΔΩΝΗ, ένα από τα πιο διακεκριμένα προϊόντα και το 

σήμα κατατεθέν της εταιρείας, έλαβε την ύψιστη διάκριση των τριών χρυσών 

αστεριών. Με ένα χρυσό αστέρι βραβεύτηκαν το – δημοφιλές τόσο στην ελληνική, όσο 

και στη διεθνή αγορά –Γιαούρτι ΔΩΔΩΝΗ αγελάδος 2%, και οι δύο νέες, καινοτόμες 

προσθήκες στην οικογένεια των φυτικών προιόντων ΔΩΔΩΝΗ Plant’d Λευκό και 

Κίτρινο που αποτελούν εναλλακτικές επιλογές. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/proliptika-metra-gia-tin-pyroprostas/
https://www.epiruspost.gr/vraveia-anoteris-geysis-gia-ti-dodoni/


Διαδικτυακή Πλατφόρμα Αυτόματης 

Ενημέρωσης Κοινού Και Ο.Τ.Α. Για 

Πιθανή Εκδήλωση Έντονων Καιρικών 

Φαινομένων Στην Ήπειρο 

 

 

 

 

 

 
Ολοκληρώνεται εντός του τρέχοντος μηνός από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων η Πράξη 

«Διαδικτυακή πλατφόρμα αυτόματης ενημέρωσης κοινού και Ο.Τ.Α. για πιθανή 

εκδήλωση έντονων καιρικών φαινομένων στην Ήπειρο», η οποία είναι ενταγμένη στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-2020», ΕΣΠΑ 2014-2020, και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

Το έργο, το οποίο εκτελείται από το Εργαστήριο Μετεωρολογίας-Κλιματολογίας του 

Τμήματος Φυσικής και το Εργαστήριο Συστημάτων Υπολογιστών του Τμήματος 

Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής ξεκίνησε το 2020 και ήδη παρέχει πληροφορίες για 

εξελισσόμενα και επικείμενα ακραία καιρικά φαινόμενα, όπως αυτά εντοπίζονται από 

μετεωρολογικούς δορυφόρους, σε κάθε ενδιαφερόμενο. 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

 

Άνοιξε η πλατφόρμα Ενιαίας 

Αίτησης Ενίσχυσης 

 

 

 

 

 
Για πρώτη φορά φέτος το σύστημα υποβολής αιτήσεων για την καταβολή της Ενιαίας 

Ενίσχυσης στους αγρότες άνοιξε νωρίτερα από ποτέ. 

Όπως ανακοίνωσε και το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, από την 1η 

Απριλίου η σχετική πλατφόρμα του ΟΠΕΚΕΠΕ λειτουργεί με επιτυχία στο 

κυβερνητικό νέφος και πλέον οι παραγωγοί που επιλέγουν να κάνουν απευθείας και 

μόνοι τους τις αιτήσεις μέσω του gov.gr έχουν τη δυνατότητα να το πράξουν. 

Αξίζει δε, να σημειωθεί ότι η ηλεκτρονική υποβολή της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης 

και για το 2024 βασίζεται στις ίδιες προηγμένες τεχνολογίες που υλοποιήθηκε με 

επιτυχία και στις δύο προηγούμενες χρονιές. Μάλιστα η Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 

είναι σε πλήρη συμφωνία και με τις τεχνολογίες του συνόλου των εφαρμογών και 

συστημάτων του ΟΠΕΚΕΠΕ στο gov.gr 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_108.html
https://www.epiruspost.gr/anoixe-i-platforma-eniaias-aitisis-en/


Αγριογούρουνα κινούνται με άνεση 

στους δρόμους της Θεσπρωτίας, ενώ 

κάνουν επελάσεις και σε χωράφια 

 

 

 
Αγριογούρουνα “βολτάρουν” ακόμη και μέρα μεσημέρι στους δρόμους της 

Θεσπρωτίας. Και κινδυνεύουν οι οδηγοί με ατυχήματα.  

Οδηγός, στο ύψος της Πετροβίτσας Παραμυθιάς, κινούμενος στην παλαιά εθνική οδό 

από Ηγουμενίτσα προς Ιωάννινα  βρέθηκε αντιμέτωπος με αγέλη αγριογούρουνων και 

στο παρά ένα αποφεύχθηκε το ατύχημα.  

Το ίδιο οδηγός, λίγο πριν τη διασταύρωση προς Μαζαρακιά, επί της εθνικής οδού 

Ηγ/τσας Πρέβεζας, συνάντησε αγριογούρουνα. 

Και άλλοι οδηγοί, πολύ συχνά, τόσο στο επαρχιακό δίκτυο των Φιλιατών και του 

Σουλίου, αλλά και στην παλαιά εθνική οδό Ηγουμενίτσας-Ιωαννίνων, όπου  κατά 

διαστήματα σημειώνονται συγκρούσεις με αγριογούρουνα, αλλά και στην εθνική οδό 

Ηγουμενίτσας-Πρέβεζας, τα συναντούν στο διάβα τους. 

Ανενόχλητα κυκλοφορούν, παρά τα αυτοκίνητα και την ανθρώπινη παρουσία σε 

κάποιες περιπτώσεις, χωρίς να  φαίνεται ότι ενοχλούνται και συνεχίζουν τις βόλτες 

τους ακάθεκτα!  

Εξάλλου, γεωργοί της Θεσπρωτίας δεν ξέρουν πώς να αντιδράσουν, καθώς βρίσκονται 

αντιμέτωποι συχνά με αγριογούρουνα, που καταστρέφουν τις σοδειές τους. Τα ζώα 

ρημάζουν τις καλλιέργειες και δεν έχουν τρόπο να τις προστατεύσουν, ενώ οι ζημιές, 

που παθαίνουν, είναι μεγάλες. 

Περισσότερα:    thesprotiki.gr 

Δήμος Αρταίων: Μέριμνα Για Τη 

Φροντίδα Των Αδέσποτων Ζώων 

Κατά Τη Διάρκεια Του Καύσωνα 

 

 

 

 
Τα αδέσποτα κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού αντιμετωπίζουν τον κίνδυνο του 

καύσωνα, και ως συνέπειά του, τη θερμοπληξία.      

Μπορούν όλοι οι πολίτες και όχι μόνο όσοι έχουν κατοικίδια, να φροντίζουν τα 

αδέσποτα, αφήνοντας νερό και φαγητό στην είσοδο τους σπιτιού τους, είτε στα σημεία 

που ο Δήμος Αρταίων έχει τοποθετήσει ταΐστρες και ποτίστρες, ανανεώνοντας συχνά 

το νερό για να βρίσκουν την απαραίτητη δροσιά και το φαγητό μέσα στον καύσωνα 

του καλοκαιριού.  

Ως προς τους σκιερούς χώρους, οι συμπολίτες μπορούν να επιτρέπουν στα ζώα που 

συχνάζουν στις αυλές να παραμένουν σε σημεία δροσερά.  

Τα αδέσποτα βιώνουν δύσκολες συνθήκες ζωής. Διευκολύνουμε την επιβίωσή τους, 

δίνοντας νερό τροφή και αγάπη.  Παράλληλα και εφόσον είναι δυνατόν, 

αναλαμβάνουμε την υιοθεσία τους! 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

https://thesprotiki.gr/%ce%b1%ce%b3%cf%81%ce%b9%ce%bf%ce%b3%ce%bf%cf%8d%cf%81%ce%bf%cf%85%ce%bd%ce%b1-%ce%ba%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%8d%ce%bd%cf%84%ce%b1%ce%b9-%ce%bc%ce%b5-%ce%ac%ce%bd%ce%b5%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%84%ce%bf/
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_749.html


Το Αντάμωμα Σαρακατσαναίων και 

το Κατώγι Αβέρωφ στην άυλη 

πολιτιστική κληρονομιά 

 

 

 

 
Την εγγραφή δεκαεννέα  νέων στοιχείων άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς, στο Εθνικό 

Ευρετήριο Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ελλάδας ανακοίνωσε το Υπουργείο 

Πολιτισμού. 

Ανάμεσα σε αυτές περιλαμβάνονται δύο εγγραφές από την Ήπειρο. Πρόκειται για το 

Αντάμωμα των Σαρακατσαναίων στον Γυφτόκαμπο και τις αμπελουργικές παραδόσεις 

Μετσόβου- Κατώγι Αβέρωφ. 

………………………………………………………………………………………….. 

O Αμπελώνας και οι αμπελοοινικές παραδόσεις του Μετσόβου – Κατώγι Αβέρωφ 

Ο αμπελώνας του Μετσόβου, από τους ορεινότερους της Ελλάδας, μακρόβιος και 

παραδοσιακά φιλόξενος, συνδεδεμένος ιστορικά με την οικονομική, κοινωνική, 

θρησκευτική και πολιτιστική ζωή των Βλάχων της Πίνδου, υφίσταται σταδιακή 

εγκατάλειψη από τις πρώτες δεκαετίες του εικοστού αιώνα, αφανίζεται από τη 

φυλλοξήρα στη δεκαετία του 1940, αλλά αναμπελώνεται στα τέλη της επόμενης 

δεκαετίας. Έκτοτε, με τη δημιουργία οινοποιητικών εγκαταστάσεων που παράγουν 

οίνους υψηλής ποιότητας, παραμένει μέχρι και σήμερα στενά δεμένος με την 

πολιτισμική και παραγωγική ταυτότητα του τόπου αποτελώντας σημείο αναφοράς για 

τους μόνιμους κατοίκους του Μετσόβου αλλά και τους επισκέπτες του. 

Πηγή:    epiruspost.gr 

Μετά τα κλαδέματα που;.. Σε 

αναζήτηση χώρου 

 

 

 

 

 
Σε μείζον αναδεικνύεται για το λεκανοπέδιο  Ιωαννίνων το πρόβλημα της έλλειψης 

αδειοδοτημένου χώρου για την εναπόθεση κλαδεμάτων και κομμένων χόρτων. 

Το πρόβλημα αναδεικνύεται με ένταση αυτό το διάστημα καθώς οι πολίτες που 

καθαρίζουν τα οικόπεδά τους δεν έχουν λύση για την εναπόθεση των υπολειμμάτων. 

Μία πρώτη συζήτηση έγινε στην τελευταία συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Αναγκαστικού Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων με πρωτοβουλία του 

αρμόδιου αντιδημάρχου  Ιωαννίνων Μάκη Χρυσοστόμου. 

Το αμέσως επόμενο διάστημα αναμένεται να αποσαφηνιστεί αν η αρμοδιότητα για την 

χωροθέτηση και τη λειτουργία ενός τέτοιου σημείου αποτελεί αρμοδιότητα του Φορέα 

ή του Δήμου. 

Αυτό που επισημάνθηκε πάντως είναι η ανάγκη εξεύρεσης λύσης για το συγκεκριμένο 

θέμα. 

Πηγή:    epiruspost.gr 

https://www.epiruspost.gr/to-antamoma-sarakatsanaion-kai-to-kat/
https://www.epiruspost.gr/meta-ta-klademata-poy-se-anazitisi-cho/
https://www.epiruspost.gr/meta-ta-klademata-poy-se-anazitisi-cho/
https://www.epiruspost.gr/meta-ta-klademata-poy-se-anazitisi-cho/


Αγώνας δρόμου για τη 

σύνταξη των Σχεδίων 

Βόσκησης 

 

 

 

 

 
Σε αναμονή των προγραμματικών συμβάσεων για την προκήρυξη των διαγωνισμών 

που θα αφορούν τα Διαχειριστικά Σχέδια Βόσκησης βρίσκονται οι Περιφέρειες. Μετά 

τους διαγωνισμούς θα αναλάβουν οι εργολάβοι τη διαδικασία της σύνταξης των 

Σχεδίων. Πρόκειται για διαδικασία που μένει ανοικτή για σχεδόν 10 χρόνια. 

Επισημαίνεται ότι στη χώρα μας έχει επιβληθεί πρόστιμο ύψους 450 εκατ. ευρώ, λόγω 

της πολυετούς (περίπου δέκα έτη) απουσίας σύνταξης Διαχειριστικών Σχεδίων 

Βόσκησης, που απαιτεί η ΕΕ. 

Το ΥΠΑΑΤ σε συνεργασία με τις περιφέρειες έχουν επιδοθεί το τελευταίο διάστημα 

σε αγώνα δρόμου για να προλάβουν την υλοποίησή τους, μέχρι το τέλος του 2024, 

προκειμένου να αποφευχθεί η επιβολή του εν λόγω βαρύτατου προστίμου και η 

περικοπή επιδοτήσεων για χιλιάδες Έλληνες γεωργοκτηνοτρόφους. 

Πηγή:    epiruspost.gr 

 

Κερδήθηκε η «μάχη» της 

φέτας στη Χιλή! 

 

 

 

 

 

 
Ναυάγησαν τα σχέδια της οικειοποίησης της ονομασίας της ελληνικής φέτας, από 

παραγωγούς γαλακτοκομικών προϊόντων της Χιλής, οι οποίοι είχαν την υποστήριξη 

ξένων εταιρειών. 

Μόλις χθες (11-6-2024), όπως επισημαίνει ο Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών 

Γαλακτοκομικών Προϊόντων (ΣΕΒΓΑΠ) «κερδίσαμε μια δύσκολη και άνιση μάχη 

στην Χιλή για την αναγνώριση της φέτας». 

Συγκεκριμένα, ο Οργανισμός Πνευματικής Ιδιοκτησίας της Χιλής έκανε δεκτή την 

ένσταση και την επιχειρηματολογία του ΣΕΒΓΑΠ κατά του trademark που είχε τον όρο 

«feta» το οποίο είχε υποβάλει η διαβόητη Κοινοπραξία για Κοινές Oνομασίες της 

Αμερικής (CCFN). 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 
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Στα αζήτητα οι στύλοι.. 

 

 

 

 

 

 
Από τη μία οι εισαγωγές που γίνονται στη χώρα.. Από την άλλη η επιλογή 

τσιμεντένιων.. Αποτέλεσμα είναι οι στύλοι που παράγονται στην Ελλάδα και πολλοί 

στο Νομό  Ιωαννίνων να μένουν στα αζήτητα. 

Μόνιμο το πρόβλημα τα τελευταία δέκα χρόνια.. Και επανέρχεται με αφορμή 

διαγωνισμό που τρέχει αυτό το διάστημα από τις αρμόδιες υπηρεσίες.. 

Οι δασικοί συνεταιρισμοί έχουν εκφράσει την διαμαρτυρία τους προς τα συναρμόδια 

υπουργεία.. Το θέμα έχει αναδείξει και ο Περιφερειάρχης.. 

Με την διαφορά ότι ήταν φωνή βοώντος.. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

Στο Εθνικό Πρόγραμμα 

Ανάπτυξης η κατασκευή του 

νέου αγωγού ύδρευσης 

Άρτας, Πρέβεζας κ 

Λευκάδας 

 

 
Την Ένταξη της Πράξης «Κατασκευή έργων ύδρευσης στις Περιφερειακές Ενότητες 

Πρέβεζας – Άρτας – Λευκάδας» στον άξονα προτεραιότητας «Ανάπτυξη υποδομών 

και προστασία περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, αρδευτικά δίκτυα, ύδρευση – 

αποχέτευση, αντιπλημμυρικά κλπ)». 

Η Πράξη χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης υπέγραψε ο 

Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας. 

Πρόκειται για το μεγάλο έργο κατασκευής νέου δικτύου μεταφοράς πόσιμου νερού από 

τις πηγές του Αγίου Γεωργίου Λούρου, με σκοπό την αντικατάσταση του σημερινού 

υδραγωγείου για την εξυπηρέτηση περιοχών στους νομούς Άρτας, Πρέβεζας, 

Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας . 

Το έργο είχε απενταχθεί από το Ταμείο Ανάκαμψης γεγονός που είχε προκαλέσει τις 

αντιδράσεις των φορέων και το Υπουργείο δρομολόγησε την χρηματοδότησή του μέσω 

του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης με προυπολογισμό 141.682.000 ευρώ. 

Πηγή:    prevezanews.gr 
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Κέρκυρα: Για έλεγχο 

δείγματα του ελαιώνα – 

Φόβοι για εμφάνιση ξυλέλλας 

 

 

 

 

 

 

 
Σημάδια νέας ασθένειας φάνηκαν, σύμφωνα με παραγωγούς, στον ελαιώνα της 

Κέρκυρας, κυρίως στη νότια και μέση περιοχή του νησιού. Παρατηρήθηκε, 

συγκεκριμένα, ότι ξηραίνονται ολόκληροι κορμοί των ελαιόδεντρων σε μεγάλη έκταση 

και πως επεκτείνεται η ασθένεια από εβδομάδα σε εβδομάδα. 

Η Διεύθυνση Γεωργίας Κέρκυρας ανταποκρίθηκε στις αναφορές των πολιτών, οι 

οποίοι φοβήθηκαν μήπως πρόκειται για την είσοδο της ξυλέλλας, ασθένειας που έχει 

καταστρέψει τον ελαιώνα της νότιας Ιταλίας. 

Ο φυτοπαθολόγος της Διεύθυνσης Γεωργίας έλαβε χθες δείγματα από διάφορες 

περιοχές, που εκτείνονται από τον Άι Μαθιά μέχρι τον Πετριτή, τα οποία εστάλησαν 

σε ειδικό εργαστήριο για έλεγχο. 

Πηγή:    ertnews.gr 

Το ελαιόλαδο αυξάνει τον 

πληθωρισμό, σύμφωνα με 

μελέτη της Εθνικής Τράπεζας 

της Ελλάδος 

 

 

 

 

 
Σύμφωνα με άρθρο του Olive Oil Times, Μελέτη της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος 

διαπίστωσε ότι οι τιμές ρεκόρ του ελαιολάδου ευθύνονται για σχεδόν το 50% της 

αύξησης του συνολικού πληθωρισμού των τροφίμων. 

Σύμφωνα με αυτή την έρευνα για τον πληθωρισμό και τις βραχυπρόθεσμες οικονομικές 

προκλήσεις, το ελαιόλαδο από μόνο του αντιστοιχεί σχεδόν στο μισό του πληθωρισμού 

των τροφίμων στη χώρα. 

Ο πληθωρισμός των τροφίμων είναι ο ρυθμός αύξησης των τιμών των τροφίμων, που 

συνήθως μετράται με τον Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (ΔΤΚ), ο οποίος υπολογίζει τις 

μηνιαίες αλλαγές στις τιμές καταναλωτή με βάση ένα αντιπροσωπευτικό καλάθι 

αγαθών. 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 

 

 

 

https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/kerkira/kerkyra-gia-elegxo-deigmata-tou-elaiona/
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"Δίχτυ" Προστασίας Από Τον 

Αρχέλων Για Τις Χελώνες Του 

Αμβρακικού Κόλπου 

 

 

 

 

 

 
Οι χελώνες Καρέτα-Καρέτα αποτελούν το σήμα κατατεθέν  του Αμβρακικού Κόλπου 

και η παρουσία τους αναδεικνύει την σπουδαιότητα του οικοσυστήματος. Ο 

Αρχέλων, ο Σύλλογος για την προστασία της θαλάσσιας χελώνας χρόνια τώρα 

στέκεται αρωγός στις προσπάθειες για την προστασία των χελωνών υλοποιώντας 

ερευνητικά προγράμματα και συνάμα ενημερώνοντας την τοπική κοινωνία για την 

προστασία τους. 

Η Αλίκη Παναγοπούλου συντονίστρια ερευνητικών θεμάτων του Αρχέλων μίλησε 

στη Δημοτική Ραδιοφωνία Πρέβεζας και στην εκπομπή  “Ολα στον αέρα” με τον 

Χρήστο Ανεμοζάλη για τα όσα ενδιαφέροντα συμβαίνουν στην περιοχή.  Σύμφωνα 

με την κ. Παναγοπούλου ο Αμβρακικός αποτελεί ένα σημαντικό οικοσύστημα για τα 

δελφίνια, τα σαλάχια, την ορνιθοπανίδα αλλά και αγαπημένο σημείο τροφοληψίας 

των θαλάσσιων χελωνών. 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

Η Προεδρία Του Δικτύου 

UNIADRION Στο Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων 

 

 

 

 
Με την έναρξη της ελληνικής προεδρίας του Διεθνούς Δικτύου Πανεπιστημίων 

Αδριατικής & Ιονίου UniAdrion, η Ελλάδα αναλαμβάνει κεντρικό ρόλο στην 

προώθηση της διαπανεπιστημιακής συνεργασίας στην περιοχή Αδριατικής-Ιονίου. H 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Άννα Μπατιστάτου θα είναι η νέα Πρόεδρος 

του UniAdrion για έναν χρόνο.  

Το δίκτυο UniAdrion ιδρύθηκε στις 20 Μαΐου 2000, με την υπογραφή της Διακήρυξης 

της Ancona από τους Υπουργούς Εξωτερικών έξι χωρών, παρουσία του Προέδρου της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής Romano Prodi, ως ένα Δίκτυο Πανεπιστημίων των χωρών της 

περιοχής της Αδριατικής-Ιονίου. Σκοπός του δικτύου, στο οποίο σήμερα συμμετέχουν 

53 Πανεπιστήμια από 10 χώρες είναι η ενδυνάμωση της διεθνούς συνεργασίας και η 

ενίσχυση της ειρήνης, της ασφάλειας, της οικονομικής και κοινωνικής ευημερίας των 

χωρών της περιοχής Ιονίου Αδριατικής, με σεβασμό στη δημοκρατία, το περιβάλλον, 

την ιστορία και τον πολιτισμό.   

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_720.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/uniadrion.html


Τρόμος Στις Ελληνικές 

Θάλασσες: Εμφανίστηκε Ψάρι-

Κίνδυνος Για Τους 

Κολυμβητές[Βίντεο] 

 

 

 
Οι επιθέσεις των λαγοκέφαλων σε λουόμενους έχουν αυξηθεί ανησυχητικά τα 

τελευταία χρόνια 

Οι λαγοκέφαλοι, ένα είδος ψαριού που έχει εισβάλει στο Κρητικό Πέλαγος, έχουν γίνει 

ο εφιάλτης των λουόμενων και των ψαράδων στην Κρήτη αλλά και σε άλλα μέρη της 

Ελλάδας. 

Ένα νέο βίντεο που τραβήχτηκε σε παραλία της Κρήτης, δείχνει ένα κοπάδι από 

λαγοκέφαλους να μη φοβάται να βγει έξω, μετά από πέτρες που πέταξαν στη θάλασσα 

λουόμενοι. Δυστυχώς, οι λαγοκέφαλοι πολλαπλασιάζονται και δείχνουν να μη 

φοβούνται από την ανθρώπινη παρουσία. 

Οι επιθέσεις των λαγοκέφαλων σε λουόμενους έχουν αυξηθεί ανησυχητικά τα 

τελευταία χρόνια. Ο πρόεδρος των επαγγελματιών ψαράδων του νομού Ηρακλείου, 

Γιάννης Ανδρουλάκης, υπογραμμίζει ότι τα περιστατικά αυτά δεν είναι μεμονωμένα. 

«Έχουν γίνει πάρα πολλά ατυχήματα με τα λαγόψαρα. Και αυτό το οποίο ήδη έχουμε 

πει στους αρμόδιους της Περιφέρειας Κρήτης είναι να ενημερώσουν τον κόσμο για τα 

λαγόψαρα, διότι είναι επιθετικά και μπορεί να εμφανιστούν ακόμη και σε ρηχά νερά,» 

αναφέρει χαρακτηριστικά. 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

Ολοκληρώθηκε Ο 1ος Κύκλος Της 

Εκπαιδευτικής Δράσης «Όσο Μεγαλώνω Θα 

Ανακυκλώνω» Στα Δημοτικά Σχολεία Του 

Δήμου Πάργας 

 

 

 

 

 
Ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος της εκπαιδευτικής δράσης «Όσο Μεγαλώνω θα 

Ανακυκλώνω» στα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου Πάργας. Η δράση ξεκίνησε τον 

Απρίλιο του 2024 και είχε ως σκοπό την ευαισθητοποίηση και την προσφορά γνώσης 

στους μαθητές και στους πολίτες για τη διαδικασία της ανακύκλωσης και της 

διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Οι ενέργειες που έγιναν κατά τη διάρκεια της δράσης περιλάμβαναν: 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_943.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/1_34.html


Νέες Συσκευασίες Με 15% 

Λιγότερο Πλαστικό Από Την 

ΗΠΕΙΡΟΣ 

 

 

 

 

 
Η εταιρεία τυροκομικών ΗΠΕΙΡΟΣ, στο πλαίσιο της στρατηγικής βιωσιμότητάς της 

και της δέσμευσής της για μείωση του περιβαλλοντικού της αποτυπώματος, 

προχώρησε σε αντικατάσταση των συσκευασιών φέτας και λευκών τυριών σε άλμη 

400γρ, περιορίζοντας τη χρήση πλαστικού.  

Με τις νέες πιο φιλικές προς το περιβάλλον συσκευασίες, η ΗΠΕΙΡΟΣ πετυχαίνει 

μείωση του πλαστικού κατά 15%. Παράλληλα, οι νέες συσκευασίες φέτας και λευκών 

τυριών σε άλμη 400γρ. έχουν νέο βελτιστοποιημένο σχήμα, το οποίο εξασφαλίζει 

μείωση της απορριπτόμενης άλμης κατά 34% και των ατμοσφαιρικών ρύπων κατά 

3,6%, συγκριτικά με τις προηγούμενες συσκευασίες των προϊόντων*.   

Οι βασικοί άξονες της ESG στρατηγικής που έχει θέσει η ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΕΒΕ για την 

επόμενη πενταετία περιλαμβάνουν τον δραστικό περιορισμό των αποβλήτων και της 

χρήσης πλαστικού, καθώς και τη μείωση των εκπομπών άνθρακα και της κατανάλωσης 

νερού. Στόχος είναι τόσο η συμβολή της εταιρείας στην αντιμετώπιση της κλιματικής 

κρίσης όσο και η βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής όλων.  

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

 

Μέτρα και πρωτοβουλίες για την 

εξυγίανση του ΟΠΕΚΕΠΕ 

 

 

 
Τη βούληση της κυβέρνησης να στηρίξει περαιτέρω τη λειτουργία των 

Διεπαγγελματικών Οργανώσεων επανέλαβε ο ΥπΑΑΤ Λευτέρης Αυγενάκης σε 

συνάντηση με εκπροσώπους των εννέα Διεπαγγελματικών που λειτουργούν στη χώρα. 

Τελευταία ιδρύθηκε η Διεπαγγελματική Κορινθιακής Σταφίδας και όπως είπε 

υπουργός έως το τέλος του έτους, αναμένεται η ίδρυση των Διεπαγγελματικών 

Υδατοκαλλιέργειας, Αλιεία, Γραβιέρα Κρήτης – ΠΟΠ, Οσπρίων, Βιομηχανικής 

ντομάτας, Ελαιολάδου και μελιού. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/15_13.html
https://www.epiruspost.gr/metra-kai-protovoylies-gia-tin-exygia/


Σχέδιο προληπτικής οργανωμένης 

απομάκρυνσης πολιτών σε 

περίπτωση δασικής πυρκαγιάς 

εκπόνησε ο Δήμος Πρέβεζας 

 

 

 
Στην έγκριση του Ειδικού Σχεδίου προληπτικής οργανωμένης απομάκρυνσης πολιτών 

για λόγους προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών 

πυρκαγιών όπως αυτό συντάχθηκε από την ομάδα εργασίας προχώρησε ο δήμαρχος 

Πρέβεζας Νίκος Γεωργάκος.Στο σχέδιο συμπεριλαμβάνονται όλα τα στοιχεία 

(τηλέφωνα, σημεία συγκέντρωσης, διαδρομές κλπ) που πρέπει να γνωρίζουν οι πολίτες 

σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς. 

Ως περιοχή υψηλής επικινδυνότητας λόγω της εγγύτητάς της με μεγάλη ποσότητας 

δασικής καύσιμης ύλης και καλλιεργήσιμες εκτάσεις κρίνεται η παραλία της 

Λούτσας.Επιπλέον, ο οικισμός αποτελείται κατά κύριο λόγο από τουριστικά 

καταλύματα καθιστώντας δύσκολη την καταγραφή των ατόμων προς απομάκρυνση. 

Λόγω ότι ο οικιστικός ιστός αναπτύσσεται κατά μήκος της παραλίας (μήκους περίπου 

3 χλμ.), ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε 

ολική είτε μερική απομάκρυνση . 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 

 

ΕΑΓΜΕ: «Ανοίγει Ο Δρόμος» 

Για Την Αποκατάσταση Του 

Ανενεργού Μεταλλείου Της 

Κίρκης 

 

 

 

 

Σε τροχιά υλοποίησης υπεισέρχεται το εξόχως σημαντικό έργο της αποκατάστασης της 

περιβαλλοντικής επιβάρυνσης από το ανενεργό μεταλλείο της Κίρκης στην 

Αλεξανδρούπολη. 

Συγκεκριμένα η Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών 

(Ε.Α.Γ.Μ.Ε.), η οποία θα συμβάλλει καθοριστικά στην επίτευξη του εμβληματικού 

έργου της αποκατάστασης του μεταλλείου «Άγιος Φίλιππος», καθώς και του 

εργοστασίου εμπλουτισμού του μεταλλεύματος, πραγματοποίησε πριν από λίγες 

ημέρες αναγνωριστική επίσκεψη και αυτοψία στο χώρο του ανενεργού Μεταλλείου 

Κίρκης, με συμμέτοχή εκπροσώπων όλων των εμπλεκόμενων στην εκτέλεση του ως 

άνω έργου Φορέων. 

Περισσότερα:    ixotisartas.gr 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/schedio-proliptikis-organomenis-apomakrynsis-politon-se-periptosi-dasikis-pyrkagias-ekponise-o-dimos-prevezas/
https://ixotisartas.gr/%ce%b5%ce%b1%ce%b3%ce%bc%ce%b5-%ce%b1%ce%bd%ce%bf%ce%af%ce%b3%ce%b5%ce%b9-%ce%bf-%ce%b4%cf%81%cf%8c%ce%bc%ce%bf%cf%82-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%b1%cf%80%ce%bf%ce%ba%ce%b1/


Ξεκινούν οι αιτήσεις για τις 50 

Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) 

Μαθητείας της ΔΥΠΑ 

 

 

 

 

 

Ξεκινούν τη Δευτέρα οι αιτήσεις για τις 50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) 

Μαθητείας της ΔΥΠΑ – Αμειβόμενη και ασφαλισμένη μαθητεία σε 37 ειδικότητες 

αιχμής 

 Τη Δευτέρα 17 Ιουνίου  και ώρα 17:00, ξεκινά η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για 

εισαγωγή στις 50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ, για το 

σχολικό έτος 2024-25, σε 37 ειδικότητες με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας. 

 Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι είναι 15-29 ετών (γεννήθηκαν τα έτη 1995-

2009) και είναι κάτοχοι τουλάχιστον Απολυτηρίου Γυμνασίου. Η αμοιβή των μαθητών 

ανέρχεται σε 118,64 ευρώ ή 148,30 ευρώ την εβδομάδα (για 4 ή 5 ημέρες μαθητείας, 

αντίστοιχα)  για 2 έτη.  

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται μέσω gov.gr με κωδικούς TAXISnet στη διεύθυνση: 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-se-

epaggelmatike-skhole-epas-tou-oaed 

 Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση  → Εγγραφή σε σχολείο → 

Εγγραφή σε Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) της ΔΥΠΑ 

Περισσότερα:    tomistinenimerosi.gr 

Ιωάννινα: Διαδήλωση ενάντια στις εξορύξεις 

υδρογονανθράκων 

 

 

 

 

Διαδήλωση ενάντια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων στην 

Γιουργανιστα Ζίτσας διοργανώνει το Σάββατο 15/6 στις 12 

μ.μ. στην Περιφέρεια στα Γιάννενα το ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ 

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ. 

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν η περιβαλλοντική καταστροφή θα είναι 

ανυπολόγιστη. “Καθόλου τυχαία Γαλλία, Ισπανία, Πορτογαλία, Ιταλία και Κροατία 

έχουν απαγορεύσει τη διενέργεια νέων εξορύξεων για αυτόν ακριβώς το λόγο. 

Το μοναδικό όφελος για εμάς είναι να συμβάλλουμε στη παρεμπόδιση της εξόρυξης και 

να στηρίξουμε τις φωνές και τα κινήματα που εναντιώνονται σε αυτή τη μεθόδευση. Οι 

Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας χωρίς φαραωνικές κατασκευές, με δημόσιο έλεγχο, με 

κριτήριο την εξυπηρέτηση των κοινωνικών αναγκών, την προστασία του περιβάλλοντος 

και των καλλιεργήσιμων εκτάσεων και όχι η υποταγή στα συμφέροντα των ενεργειακών 

εταιρειών αποτελεί τη μόνη λύση“, καταλήγει η ανακοίνωση. 

Πηγή:    ertnews.gr 

 

 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-se-epaggelmatike-skhole-epas-tou-oaed
https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-se-epaggelmatike-skhole-epas-tou-oaed
https://www.tomistinenimerosi.gr/2024/06/%ce%be%ce%b5%ce%ba%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%8d%ce%bd-%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%ce%b9%cf%84%ce%ae%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b9%cf%82-50-%ce%b5%cf%80%ce%b1%ce%b3%ce%b3%ce%b5%ce%bb%ce%bc.html
https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/ioanina/ioannina-diadilosi-enantia-stis-eksorykseis-ydrogonanthrakon/


Εγένετο ανασχηματισμός… Η 

νέα σύνθεση της Κυβέρνησης.. 

 

 

 

 

 
Και εγένετο ανασχηματισμός.. Όχι τελικά δομικός.. Λίγες οι αλλαγές σε επίπεδο 

Υπουργών, περισσότερες σε επίπεδο Υφυπουργών. 

Η νέα σύνθεση της κυβέρνησης είναι η ακόλουθη: 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

https://www.epiruspost.gr/egeneto-anaschimatismos-i-nea-synthes/

